

企业文化

中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目经理部一分部发放防暑降温药品

近日,为保障现场作业人员在高温环境下安全健康工作,中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目经理部一分部开展为一线作业人员发放防暑药品、夏日送清凉等活动,让一线作业人员在炎炎夏日感受到清凉,不断提升幸福感、获得感、安全感。为应对高温天气,项目部还采取了一系列措施开展防暑降温工作:密切关注气象部门预报,合理调整生产作业人员的作息时间;购买防暑降温药品和用品及时发放到员工手中,保障职工(民)身体健康等。(贤伯昊 李嘉豪)

中国二十冶第三届测量技能竞赛圆满结束

近日,中国二十冶“强基固本蓄动能 锚定目标勇前行”第三届测量技能竞赛在山东临朐棚户区改造项目成功举行。来自各在建项目的12支参赛队伍36名选手参赛。经过一上午的激烈角逐,评选出团队一二三等奖各一组和4个单项奖。本次大赛是建筑公司工会连续成功承办的第三届职工测量技能竞赛。竞赛通过实际操作和竞赛的形式,强化了员工们的动手实践能力,达到了以赛促学、以赛促教目的,同时充分发扬了科学严谨和团队合作的精神,也为企业高质量发展储备了优秀人才。(梁越)

人物

广州市赵钱孙李智能科技有限公司董事长刘邵琳:争做电商界的设计“革新者”

广州市赵钱孙李智能科技有限公司董事长刘邵琳,以其对电商美学的深刻理解和创新设计理念,引领着行业潮流。在电商领域的激烈市场竞争中,她凭借敏锐的市场洞察力和对用户需求的精准把握,成功塑造了多个电商品牌,赢得了消费者的青睐和市场的认可。业内专家表示,刘邵琳倡导的设计理念强调用户体验为中心,通过人性化的设计提高用户的满意度和忠诚度,这在她的作品中得到了充分体现。(彭飞)

铁路上的守护者:孙燕荣与她的客运故事

2024年3月30日, K771次列车从合肥站启动,缓缓运行中,突然,8号车厢一位中年男性旅客晕倒在车厢内。时间就是生命,面对突发事件,乘务员孙燕荣同志立即果断采取施救措施,并通知列车长启动应急预案。放松领口、头部偏向一侧平躺,同时进行心肺复苏,因为孙燕荣的及时抢救,旅客脱离了危险。在普通的乘务员岗位上,孙燕荣只是履行了她的职责,但是她再一次用实际行动诠释了“人民铁路为人民”的崇高宗旨。(中国铁路呼和浩特局集团有限公司包头客运段呼杭二车队杭州五组供稿)

公益

DECODE 集团开展“清洁家园”乡村公益捐赠活动



6月18日至20日,DECODE集团在广西来宾市兴宾区城厢乡马上村和贵港市港南区瓦塘镇上江村举办“清洁家园”乡村公益捐赠活动,为600余户村民提供清洁用品。此次活动旨在提高偏远地区农村空巢老人的公共卫生意识,以及村民的健康状况和生活质量。DECODE集团首席执行官廖光品表示,作为全球金融服务的领军企业,集团不仅追求商业价值,更注重社会责任的履行。未来,公司将继续秉持公益之心,在创造商业价值的同时积极关注社会公益事业。(夏树)

调研

滨州市滨北街道办事处一行到中铁四局一公司津潍高铁站前七标一分部调研

近日,山东省滨州市滨北街道办事处武装部长高滨一行莅临中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目经理部一分部项目进行调研。在项目党支部书记的讲解下,滨北街道办事处一行认真听取了项目情况介绍、项目规划、施工进展情况。滨北街道办事处武装部长高滨对项目团队建设、精神面貌、工作落实、亮点特色等方面给予了充分好评。项目党支部书记表示,将以这次调研为契机,再接再厉,继续坚持高标准、严要求,全力以赴推进津潍高铁建设。(贤伯昊 李嘉豪)

国铁集团工程质量监督管理局济南监督站到津潍高铁站前七标项目检查指导工作

近日,国铁集团工程质量监督管理局济南监督站王洪明、朱永超一行到中铁四局(天)津潍(坊)高铁站前七标项目对安全质量、施工进度、内业资料等进行检查指导。中铁四局津潍七标项目指挥长周健宝,二分部领导班子陪同。在施工现场,检查组听取了项目部对施工情况的汇报,并针对当前施工生产工期紧、任务重、安全压力大的现状,提出了相应的指导与意见。(陈琪 伍成明)

雄安公司相关领导到中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目经理部一分部调研

近日,雄安公司副总经理张广平到中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目经理部一分部S315连续梁施工现场实地调研。张广平一行深入施工现场,听取了津潍高铁站前七标的施工概况、S315连续梁施工生产情况、安全生产工作情况、穿透式管理落实情况。随后重点检查了S315连续梁重要施工节点、工期安排、安全质量、文明施工等方面情况,他针对下一步施工生产工作提出了具体要求,要优化施工作业流程,做好风险控制工作,提升工地施工标准化水平。(贤伯昊 李嘉豪)

区域

淄博周村经侦召开反保险欺诈工作联席会议

近日,山东省淄博市公安局周村分局经侦大队与淄博市保险行业协会召开联席会议,就进一步打击和防范保险诈骗违法犯罪工作进行座谈交流。会议达成共识,要进一步完善工作机制,在信息共享、数据汇聚、政策协同、资源共享等方面加强联防联控,形成“公安、监管、行业、机构”四位一体的反欺诈工作合力。切实优化保险领域营商环境,更好守护人民群众生命财产安全,维护保险消费者合法权益,为保险业高质量发展贡献力量。(于德忠)

普法宣传进社区 守护群众“钱袋子”

近日,山东省淄博市公安局周村分局经侦大队走进社区开展防范涉众型经济犯罪宣传活动。民警通过发放宣传资料和现场讲解等方式,针对老年群体着重讲解防范“保健品”“投资理财养老”“以房养老”等骗局,提醒老年人保持清醒的头脑,提升防范意识,避免个人财产遭受损失。通过宣传活动,普及了老年人防骗意识,展示了公安机关打击经济犯罪、服务民生的信心和决心,达到了教育群众、防范风险、震慑犯罪的良好效果。(于德忠)

“五老”宣讲点亮“红色校园”

为进一步发挥“五老”在教育、引导、关爱、保护青少年方面的独特优势和作用,近日,安徽省肥东县古城镇关工委“五老报告团”、镇科协走进古城镇龙山中心学校,用青少年听得懂、易接受的语言,深入校园开展爱国主义教育宣讲活动,旨在教育引导广大少年儿童树牢爱国爱党的情怀,用“红色精神”点亮校园。镇“五老报告团”成员吴金成以“谁是最可爱的人”作为宣讲主题,先从身边为大家所熟知的环卫工人等人员引入,激发孩子们的思考。用真实的点滴故事向学生展示身边最可爱的人默默奉献、敢挑重担的崇高理想和奉献精神。(杨一帆)

企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

赋能企业产业创新 助力政府园区招商

服务电话: 13930057725

李女士

广告